

资源变资产 资金变股金 村民变社民

杜集区大力发展村级集体经济助力脱贫攻坚

■记者 徐志勤
通讯员 陈浩

本报讯 近年来,杜集区坚持发展壮大村级集体经济,通过把资源整合起来、农民组织起来、产业发展起来,实现资源变资产、资金变股金、村民变社民,持续为贫困户增加“造血”功能,不断打

通贫困户脱贫致富的瓶颈。

坚持党建引领,集聚发展合力。围绕农业产业发展,出台《关于“党建4+”发展壮大村级集体经济的实施意见》,深挖“一村一品”,以“党支部+合作社+农户”模式,成立由村党组织书记担任负责人的股份经济合作社20个,带动贫困户发展产业。强力推进党建引领信用村建设,全区11个试点村,7726家农户获评“信用村”“信用户”,已累计授信7726户2.36亿元,用信420户3962万元,帮助村民,特别

是贫困户,拓宽资金渠道发展产业,增收致富。

坚持共建共治,共享发展红利。整合扶贫、财政、金融、农水等部门资源,用足用活支农资金、惠农政策,科学使用项目资金。集体经济组织在用工时更多兼顾社会效益,优先安排贫困户中有劳动能力的人员就业,帮助贫困户缴纳医保,彰显集体经济制度优势。同时,将集体经济收益用来发放特困补助、高龄补贴,用来完善村内公益设施、公共设施,举办文

体活动,让广大村民共享村级集体经济发展成果。其中,朔里镇整合各类资金243万元在段庄村建设标准化扶贫厂房,公开发包收益资金不低于7%直接分配给贫困户,确保实现稳定脱贫,增加村级集体经济收入7万元。

发挥资源优势,拓宽增收渠道。逐村开展村级集体资产、资源、资金调查摸底,详细掌握老旧村部、校舍、鱼塘等资源资产要素,通过竞拍、规范合同价格等方式,实现集体资源资产增值。充分

利用村集体自然资源,采取公开发包、土地入股、规模经营等形式,将资源优势转化为经济优势,壮大集体经济。先后新增北山黄金蜜梨50亩、矮楼苗圃基地90亩,刘庄金蝉养殖27亩,带动困难群众就业150人,增加集体经济收入71万元;石台镇童台社区和梧桐村围绕居民生活服务需求、城镇化发展需要,以村集体名义成立劳务公司,组织培训本地闲散劳动力,带动30名困难群众就业,增加村集体经济收入7万元。

李晓光调研全市机动车交通事故责任纠纷案件办理工作

■记者 王晨 通讯员 林建强

本报讯 9月9日下午,市人大常委会党组副书记、副主任李晓光调研全市机动车交通事故责任纠纷案件办理工作。

会议通报了司法类案监督案件评查情况,听取了市中级人民法院关于机动车交通事故责任纠纷案件办理情况的汇报,市公安局、市司法局等单位就交通事故案件处理过程中存在的问题和解决方案作发言。

李晓光指出,当前机动车辆普及,交通事故频发,案件审理工作直

接关系到人民群众生命健康、财产安全。市中级人民法院要对这类案件质量评查出来的问题认真研究,分析原因、寻求对策,推进裁判尺度统一,进一步提高办案质量。有关单位要加强管理,做好交通事故责任认定、伤情鉴定、保险理赔等工作,依法维护当事人合法权益。要加大宣传力度,通过“以案释法”等方式宣传事故危害和案件办理流程,提高群众法律意识和应对能力。

市人大常委会监察和司法工委有关负责同志、部分司法监督咨询员参加调研。

市人大工作研究会召开完善人大常委会审议意见处理落实机制工作座谈会

■通讯员 彭鹏

本报讯 9月9日下午,市人大工作研究会召开完善人大常委会审议意见处理落实机制工作座谈会。市人大工作研究会会长张旭出席会议并讲话。

在听取一县三区人大常委会专项工作汇报后,与会人员围绕常委会会议选题、审议意见书形成、审议意见交办和督办等方面进行讨论交流,并针对问题提出改进意见。

张旭指出,审议意见处理落实质

量直接影响到人大监督工作的成效,市、县区人大及其常委会,要进一步提高对审议意见落实工作重要性的认识,切实增强工作责任感和使命感;进一步提升审议意见提出质量,切实提升审议意见针对性和可操作性;进一步完善审议意见办理程序,优化交办、承办、督办工作机制;进一步健全跟踪问效和评价机制,增强监督刚性;进一步健全审议意见办理情况公开机制,将审议意见处理和落实全程纳入代表和群众监督的视野,使审议意见真正落到实处,发挥应有作用。



开展役前训练
提高新兵素质

9月7日,相山区2020年秋季预定新兵在接受役前训练。

连日来,相山区人武部组织预定新兵开展役前训练,让预定新兵提前体验军营生活、了解部队纪律要求,端正入伍思想,打牢身体素质基础,提高入伍适应能力。

■摄影 记者 万善朝 通讯员 殷献放

居民写来感谢信
点赞社区办实事

读者来信

市传媒中心:

我们是居住在相山区建国社区的居民,今天写信是想表扬我们的社区!

在今年的文明创建中,社区一班人不惧高温酷暑,为大家办实事、做好事,现在小区里灯也亮了、路也平了,环境也非常干净。我们真心为社区点赞……希望记者前来采访,看看我们这儿的新变化。

建国社区居民

对“小广告”坚决铲除,“连小区与铁路护栏边乱栽乱种小树苗、南瓜秧也都不见了踪影!”

通过积极协调争取专项资金,建国社区针对性解决居民诉求集中的问题,下水道疏通了,化粪池清理了,破损路面铺平了,连停了一年多的路灯也重新亮了起来。近来,接到反映路牙石较高、停放电动车不方便的意见,社区又专门购买了25块橡胶漫坡铺设在各个楼栋前,受到居民好评。

真心付出即有回报。这段时间里,社区连续收到居民和物业公司送来的锦旗,有居民还专门手写感谢信送到社区党总支书记、主任王少卿手中。“收到来自居民的鼓励,心里暖洋洋的,为民干事的劲头更足了。”王少卿说,下一步,他们还持续推进文明创建工作,让居民生活环境更加优质,党群关系更为和谐。

党政军民总动员
一切为了前线

1948年11月13日,中共华中工委、苏北军区、华东行政办事处发出《华中支前总动员令》,号召“一切为了前线,党政军民总动员起来争取解放全华中的伟大胜利!”

动员令这样写道:华东人民解放军强大的淮海战役攻势已经开始,这一空前伟大的战役,也是解放全华中的开始,我华中全体党政军民必须紧张地动员起来,争取这个伟大战役的胜利,为解放全华中而奋斗。

淮海战役期间,像这样的全民动员、全面动员已成为常态。淮海战役规模大、时间长、战区广,战场范围主要在经济落后、交通不便的农村,参战部队位置变化快、运动距离远,物资供应量和伤员转送量都很大。人民解放军缺乏现代化的技术保障手段,却拥有巨大的人力资源动员优势,并在战勤保障中把这种优势发挥到了极致。

据统计,整个战役期间,山东、江苏、安徽、河南4省共出动民工543万人。到战役第三阶段,参战兵力与支前民工的比例高达1:9。这种空前浩大的人力动员规模,在人类战争史上都是罕见的。

形成这种民众踊跃支

前的战争奇观,根本原因是从谋划打淮海战役之时起,中央军委和华东、中原战略区就把充分动员人民群众支援前线工作放到十分重要的地位,并进行了周密部署。战区各级地方党委、政

输和民工的动员、编组等问题。中原战略区建立了强有力的后勤支前领导机构,各地区党政主要领导把党政军民总动员支前作为中心工作。

战区及时召开联合支前会议,讨论研究急需解决的具体问题。会议对各地运粮的接管发送,烧柴、马料、马草的筹给,肉、油、盐、烟的供应等作了详细分工;对前后方民工的服务期限,担架、小车、挑子、大车数量的保持,民工团的数量及配备,民工供给及民工干部政治生活待遇等作了具体安排。这对于协调各地区的支前工作、圆满完成支前任务以及支援部队随后的南下作战都起到了重要作用。

2017年12月13日,习

近平总书记在参观淮海战役纪念馆时指出,“淮海战役深刻启示我们,决定战争胜负的未必一定是武器和兵力,军队的战略战术运用、将士们的信心和勇气、人民的支持和帮助,往往是最为重要的因素。”

(记者 方芳 通讯员 董

杨 整理)

中央军委、各战区对支前工作作了详细布置。华东局召开会议,专门研究支援淮海作战的物资筹集、运

组织专家进行会审,严控质量,对重点和难点问题现场会审解决,提高核发质量、压缩发放时间。

市生态环境局将进一步开展查漏补缺以及核发质量抽查提升等工作,加强排污许可证后管理和专项执法,发挥排污许可证的精准管理优势,全力打好打赢污染防治攻坚战。



生态环境之窗
市生态环境局主办

市建投集团举办主题宣讲报告会
深化思想教育 凝聚干事力量

■通讯员 王西剑

本报讯 近日,市建投集团举办主题为《追梦之路——中国共产党的奋斗与使命》的宣讲报告会,深入贯彻落实习近平总书记关于爱国主义精神的系列讲话精神,进一步加强集团爱国主义教育,激发集团上下干事创业的氛围。

宣讲报告会上,市委党校廖峰副教授从回顾初心——追寻伟大梦想、不懈奋斗——进行伟大斗争、担当使命——建设伟大工程、自信前行——

推进伟大事业等四个方面,结合大量史料、鲜活案例、发展数据,全面展示了中国共产党走过的99年光辉历程。聆听了报告后,与会党员干部纷纷表示,报告主题突出、内容丰富、生动形象、精彩纷呈,为更好地了解党的历史、拓宽了视野,提供了指导。也加深了对党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史的认识,作为中国共产党员,为党取得的辉煌成就感到无比自豪,激发了大家进一步奋勇前行的使命感、干事创业的责任感。

通 报

为推进物业行业规范化管理,现将9月10日督查中发现管理不到位、服务不规范、整改不及时、群众不满意的物业服务企业通报如下:

序号	小区名称	物业企业名称	存在问题	所属街道
1	民生小区	淮北市爱华物业管理有限公司	楼道杂物及小广告清理不彻底,机动车与非机动车乱停放占用消防通道,绿化带内垃圾、垃圾散落清运不及时等	东山街道

相山区物管中心投诉电话:0561-2339585、东山街道投诉电话:0561-3951059
相山区物管中心
2020年9月10日

